
German: Gründung einer Guernsey
Gesellschaft

Guernsey ist ein führendes Finanzdienstleistungszentrum. Mit seinem ausgezeichneten Ruf und den lokalen

Rechts- und Buchhaltungsressourcen ist es zunehmend zu einer beliebten Gerichtsbarkeit für die Gründung

eines Unternehmens geworden.
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Einführung

Guernsey ist ein führendes Finanzdienstleistungszentrum. Mit seinem ausgezeichneten

Ruf und den lokalen Rechts- und Buchhaltungsressourcen ist es zunehmend zu einer

beliebten Gerichtsbarkeit für die Gründung eines Unternehmens geworden.

In diesem Hinweis skizzieren wir die wichtigsten Fakten und Schritte im Zusammenhang

mit der Gründung eines neuen Unternehmens in Guernsey.

Warum ein Unternehmen in Guernsey gründen?

Besteuerung – Der allgemeine Steuersatz für ein Unternehmen in

Guernsey beträgt 0 % (es gelten einige Ausnahmen, bitte kontaktieren Sie

uns für weitere Informationen)

Selbständige Rechtspersönlichkeit – bietet Vermögensschutz, der dazu

beitragen kann, das persönliche Vermögen eines Aktionärs vor den

Verbindlichkeiten des Unternehmens abzuschirmen

Schnelle Gründung – sobald alle erforderlichen Informationen bei Dixcart

eingegangen sind, können wir die Gründung innerhalb von

vierundzwanzig Stunden veranlassen
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Hervorragender Ruf und lokale Ressourcen – es gibt eine Vielzahl

professioneller Wirtschaftsprüfungs- und Anwaltskanzleien, die sich für

den reibungslosen Betrieb eines Unternehmens auf Guernsey eignen.

Darüber hinaus genießt die Gerichtsbarkeit weltweit hohes Ansehen und

einen ausgezeichneten Ruf und wird von Dritteirichtungen wie Banken

und Kreditgebern anerkannt.

Welche Unternehmensarten gibt es in Guernsey

Es gibt verschiedene Optionen, die auf die spezifischen Anforderungen jedes Kunden

zugeschnitten sind, wenn es darum geht, ein Unternehmen auf Guernsey zu gründen.

Dazu gehören:

Gesellschaft mit beschränkter Haftung (bei der die Haftung der

Gesellschafter durch Anteile oder Bürgschaften beschränkt ist)

Gesellschaft mit unbeschränkter Haftung, bei der der Gesellschafter für

alle Schulden des Unternehmens haftet

Zellgesellschaft: (i) eine geschützte Zellgesellschaft (Protected Cell

Company, PCC), bei den Vermögenswerten und Verbindlichkeiten in

separate Zellen aufgeteilt und voneinander getrennt werden, wobei bei

einer PCC jede Zelle keine eigene Rechtspersönlichkeit hat, oder (ii) eine

eingetragene Zellgesellschaft, bei der jede Zelle separat eingetragen ist

und eine eigene Rechtspersönlichkeit hat. Diese Arten von Unternehmen

müssen von der Guernsey Financial Services Commission genehmigt

werden.

Wer sind die Parteien eines Unternehmens in Guernsey

Geschäftsleiter

Können Einzelpersonen oder Unternehmen sein

Mindestens 1
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Sekretär

Kann ernannt werden, diese Rolle ist jedoch optional

Mitglieder

Auch als Aktionäre bekannt

Wirtschaftlicher Eigentümer

Die Details müssen vom registrierten Vertreter aufbewahrt

werden und einige Details werden an den Guernsey

Registrar of Beneficial Ownership of Legal Persons

weitergegeben. Es ist zu beachten, dass diese

Informationen nach der geltenden Gesetzgebung nicht

öffentlich zugänglich sind.

Wie gründet man ein Guernsey Unternehmen

Wählen Sie einen Firmennamen aus

1. Bestellen Sie einen registrierten Vertreter/Geschäftsleiter (Dixcart kann Sie bei

diesen Aspekten unterstützen)

2. Stellen Sie dem Anbieter von Unternehmensdienstleistungen die erforderliche

Due Diligence für alle Parteien des Unternehmens zur Verfügung

3. Überprüfen/entwerfen Sie die Unternehmenssatzung, wie z. B. der

Gesellschaftsvertrag und die Satzung – das Guernsey-Register stellt

Standardvorlagen für beide der Gesellschaftsvertrag und die Satzung zur

Verfügung

4. Eintragung beim Guernsey Register durch einen Anbieter von

Unternehmensdienstleistungen

Um ein Unternehmen gemäß dem Guernsey Unternehmensgesetz (Companies Law) von

2008 in seiner geänderten Fassung zu gründen, muss ein lizenzierter

Unternehmensdienstleister einen Antrag beim Registerführer der Unternehmen von

Guernsey stellen. Dieser Anbieter, der von der Finanzdienstleistungskommission von

Guernsey als Treuhänder lizenziert ist, muss dem Antrag folgende Informationen

beifügen:
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Der Gesellschaftsvertrag und die Satzung

Die vollständigen Namen und Adressen der ersten Geschäftsleiter und

Gründungsmitglieder

Das anfängliche Aktienkapital oder die anfängliche Garantie (falls

zutreffend)

Die eingetragene Geschäftsadresse und der Name des ansässigen

Vertreters, bei dem es sich entweder um einen Anbieter von

Unternehmensdienstleistungen (z. B. Dixcart) oder einen in Guernsey

ansässigen Direktor des zu gründenden Unternehmens handeln muss

Die Dixcart Trust Corporation Limited verfügt über eine von der Guernsey Financial

Services Commission erteilte Volltreuhandlizenz und kann einen eingetragenen

Vertreter/eingetragenen Firmensitz zusammen mit umfassenden

Verwaltungsdienstleistungen bereitstellen, einschließlich der Bereitstellung lokaler

Geschäftsleiter, die im Vorstand des zu gründenden Unternehmens sitzen.

Bitte wenden Sie sich an advice.guernsey@dixcart.com, um weitere Informationen zu

erhalten und ein Antragsformular für die Gründung eines neuen Unternehmens auf

Guernsey zu erhalten.
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